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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα ταξίδι όνειρο! Για εσάς που θέλετε να απολαύσετε τη μαγεία της Καραϊβικής στην πιο 
αυθεντική της εκδοχή! Να κολυμπήσετε σε κρυστάλλινα νερά και να βουτήξετε σε ένα μοναδικό 
βυθό με πλούσια πολύχρωμα ψάρια και κοραλλένιους υποθαλάσσιους κήπους. Η χαλαρή 
ατμόσφαιρα του αρχιπελάγους Μπόκα Ντελ Τόρο θα σας γοητεύσει καθώς θα απολαμβάνετε 
το ποτό σας σε κάποιο από τα πολλά μπαράκια των νησιών. Θα έχετε τη ευκαιρία να χαθείτε 
μέσα στα πυκνά φυλλώματα του Τροπικού Δάσους στο Εθνικό Πάρκο Soberinina, έναν 
οικολογικό παράδεισο όπου με τελεφερίκ θα ατενίσετε από ψηλά τη μαγεία του πυκνού Δάσους! 
Κορυφαία στιγμή του ταξιδιού η εκδρομή μας στα χωριά των ιθαγενών Εμπερά για να 
γνωρίσουμε από κοντά την καθημερινότητά τους.  Θα ξεναγηθούμε στην ίδια την πόλη του 
Παναμά, την παλιά αποικιακή, αλλά και την καινούρια με τους ουρανοξύστες και την 
εντυπωσιακά διαμορφωμένη προκυμαία που θυμίζει Μαϊάμι, και φυσικά θα δούμε από κοντά 
την περίφημη Διώρυγα του Παναμά, με διέλευση καραβιών μέσα από τις δεξαμενές του,  ένα 
τεχνολογικό θαύμα!  Τέλος το ταξίδι μας θα κλείσει με ολοήμερη κρουαζιέρα στα Νησιά των 
Μαργαριταριών στον Ειρηνικό, με κοκτέιλ, ζαχαρένιες παραλίες και τυρκουάζ νερά. Για πρώτη 
φορά ένα πλήρες πρόγραμμα που θα σας ενθουσιάσει!!!! 
Ακόμα κι αν έχετε περάσει φευγαλέα από αυτή τη χώρα, αξίζει να της αφιερώσετε ένα 
πραγματικά εξερευνητικό ταξίδι!      
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 

 Άμεσες ανταποκρίσεις πτήσεων με KLM / Turkish Airlines 

 Ξενοδοχείο 4* sup στον Παναμά και 3*παραδοσιακό ξενοδοχέιο στο Μπόκας Ντελ Τόρο  

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Ενδελεχής ξενάγηση της πόλης του Παναμά, με έμφαση στην παλιά πόλη, μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο 

 Επίσκεψη στην διάσημη διώρυγα όπου θα δούμε την πληθώρα των πλοίων που αναμένουν 

στον Ειρηνικό τη σειρά τους για να τη διασχίσουν 

 2 διανυκτερεύσεις στον οικολογικό παράδεισο του αρχιπελάγους Μπόκα Ντελ Τόρο 

 Εξερεύνηση με σκάφος των κρυστάλλινων νερών του αρχιπελάγους, όπου θα θαυμάσουμε 

τα δελφίνια στο φυσικό τους περιβάλλον αλλά θα έχουμε και χρόνο για βουτιές στα 

καταγάλανα νερά 

 Θα συναντήσουμε και θα εντρυφήσουμε στις συνήθειες και τον τρόπο ζωής της φυλής 

των Ινδιάνων Εμπερά 

 ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA εμπειρία στην πράσινη ζούγκλα της Γακμπόα, στο Εθνικό 

Πάρκο Σομπεράνιο, όπου θα φτάσουμε με τελεφερίκ 

 Επίσκεψη στον τροπικό παράδεισο του Παναμά και καταφύγιο πειρατών, στα νησιά των 

Μαργαριταριών στον Ειρηνικό 

 Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός 

 Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για Covid-19 
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ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΝΑΜΑ 
	

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Πόλη Παναμά 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πόλη του Παναμά. Ο Παναμάς είναι διάσημος 
για την Διώρυγά του που ενώνει δύο ωκεανούς, τον Ατλαντικό και τον Ειρηνικό, αλλά καθώς 
συνδέει την Βόρεια με την Νότια Αμερική «ενώνει» και τους ανθρώπους, με αποτέλεσμα να 
φιλοξενεί μια μεγάλη ποικιλία λαών και πολιτισμών. Εμείς θα φτάσουμε το απόγευμα στο 
διεθνές αεροδρόμιο της πόλης και μέσω μια «θεαματικής» διαδρομής θα κατευθυνθούμε στην 
εξαίρετα διαμορφωμένη προκυμαία της πόλης όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας για άμεση 
εγκατάσταση στα δωμάτια, βραδινό φαγητό και διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 2η: Πόλη Παναμά (Ξενάγηση πόλης και Διώρυγας) 
Στη σημερινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της «Τριπλής» Πόλης.  
Θα ξεκινήσουμε από την Cinta Costiera, μια καταπράσινη περιοχή που αγκαλιάζει τις ακτές της  
στον Ειρηνικό ενώ παράλληλα «κοσμείται» με πανύψηλους γυάλινους πύργους! Μην ξεχνάτε 
πως η πόλη του Παναμά ως οικονομικό και εμπορικό κέντρο είναι έδρα πολλών μεγάλων 
εταιριών!  
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Στην άκρη της εντυπωσιακής ακτογραμμής στέκει η παλιά Πόλη, μνημείο Παγκόσμιας 
Πολιτιστική κληρονομιάς της UNESCO. H αποικιακή αρχιτεκτονική της με έντονη γαλλική 
φινέτσα σίγουρα συναρπάζει. Εμείς θα την περπατήσουμε και θα απολαύσουμε τον υπέροχο 
Καθεδρικό Ναό της, το Θέατρο, τις εκκλησίες La Merced & San Felipe Neri, ενώ θα θαυμάσουμε 
το χρυσοποίκιλτο τέμπλο του Σαν Χοσέ! Δεν θα χορταίνετε να φωτογραφίζετε τους μικρούς 
δρόμους, τις κλειστές πλατείες  και τα γραφικά σοκάκια. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το γεύμα 
μας σε τοπικό εστιατόριο της παλιάς πόλης και στη συνέχεια αναχωρούμε για την επίσκεψη 
στην Διώρυγα. 

Στην περιοχή του Miraflores Locks βρίσκεται το κέντρο επισκεπτών της Διώρυγας. 
Προσεγγίζοντας θα δούμε ανοιχτά στον Ειρηνικό πληθώρα πλοίων διαφόρων διαστάσεων που 
περιμένουν τη σειρά τους για να μπουν στο κανάλι, ενώ οι όχθες του καναλιού διατρέχονται 
από τον σιδηρόδρομο που μεταφέρει εμπορευματοκιβώτια που ξεφορτώνονται και 
φορτώνονται σε πλοία που περιμένουν στην πλευρά του Ατλαντικού. Στο Μουσείο του κέντρου 
θα μάθουμε για την ιστορία της διάνοιξης, θα δούμε τον εξοπλισμό των εργατών και θα 
μιλήσουμε για τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν. Αργότερα στον εξώστη, θα απολαύσουμε με 
τα μάτια μας την είσοδο των διερχόμενων πλοίων στις δεξαμενές καθώς αυτές γεμίζουν και 
αδειάζουν για να ισορροπήσουν την υψομετρική διαφορά των δύο ωκεανών! Μια μέρα γεμάτη 
πληροφορίες, γνώσεις αλλά και θεαματικές διελεύσεις! 
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Ημέρα 3η: Πόλη Παναμά - Αρχιπέλαγος Μπόκα Ντελ Τόρο 
Σήμερα με σύντομη πτήση πετάμε για την Καραϊβική, για τα βορειοδυτικά της χώρας στο 
αρχιπέλαγος Μπόκα Ντελ Τόρο. Τελικός μας προορισμός το νησί Κολόν, ένα από τα 6 
καταπράσινα τροπικά νησιά του αρχιπελάγους. Και φυσικά δεν θα αφήσουμε ούτε στιγμή να 
πάει χαμένη. Με την άφιξή μας λοιπόν ξεκινάμε για την ακτή των Δελφινιών μια περιοχή που ο 
βυθός της σφύζει από ζωή! Θα δούμε φιλικά Δελφίνια να πηδούν, να κολυμπούν και να παίζουν 
σε ζευγάρια ή μικρές ομάδες.  
 

 
 
Προς το μεσημέρι το σκάφος μας κατευθύνεται στο Coral Cay, όπου σε τοπικό εστιατόριο θα 
απολαύσουμε το μεσημεριανό μας με εκλεκτά πιάτα της Καραϊβικής. Η περιοχή προσφέρεται 
για κολύμπι με αναπνευστήρα (snorkeling) για να χαρούμε το πολύχρωμο βυθό. Στη συνέχεια 
μας περιμένει η παραλία Red Frog, στο νησί Isla Bestimento, που πήρε το όνομά της από τα 
χαριτωμένα κόκκινα βατραχάκια που θα δούμε κατά τη διάρκεια της πεζοπορικής μας 
διαδρομής μέχρι την παραλία, ενώ πιθηκάκια και εξωτικά πουλιά θα μας συντροφεύουν 
ανεβασμένα στα μαγνκρόβια φυτά. Η ηρεμία του τοπίου και η απεραντοσύνη του ωκεανού είναι 
η καλύτερη εικόνα για να κλείσουμε την σημερινή μας μέρα. Το απόγευμα καταλήγουμε στο 
ξενοδοχείο μας που σίγουρα απέχει πολύ από αυτά των ανεπτυγμένων τουριστικών 
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προορισμών. Για αυτό όμως βρισκόμαστε εδώ. Για να βιώσουμε την αυθεντική, νοσταλγική 
ατμόσφαιρα της Καραϊβικής, να δούμε τους ντόπιους και να γευτούμε μαζί τους το ποτό μας 
την ώρα του δειλινού σε κάποιο από τα τοπικά μπαράκια με ρυθμούς reggae.   
 

 
 
Ημέρα 4η: Αρχιπέλαγος Μπόκα Ντελ Τόρο 
Πρωινή αναχώρηση για το νησί Pajaros, είκοσι λεπτά περίπου από το Ιsla Colon. Πρόκειται 
κυριολεκτικά για ένα μνημείο της φύσης, για έναν οικολογικό παράδεισο που στεφανώνεται 
υποθαλάσσια από κοραλλιογενείς υφάλους ενώ στις φυλλωσιές του συγκεντρώνονται μεγάλοι 
αριθμοί ενδημικών αλλά και αποδημητικών πουλιών. Εκεί βρίσκει καταφύγιο και το τροπικό 
πουλί Rabijunco Piquirojo  
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Isla de Los Pajaros 

 
Επόμενος σταθμός το Bocas del Drago! Ένας μικρός κόλπος με τουρκουάζ νερά και υπέροχη 
παραλία με λευκή ψιλή άμμο. Κολυμπήστε, ξαπλώστε στον ήλιο ή βουτήξτε να εξερευνήστε τους 
κοραλλιογενείς κήπους! Το μεσημέρι γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και αμέσως μετά αναχώρηση για 
την παραλία με τους αστερίες! Καθώς θα περπατάμε μέσα στο ζεστά νερά της ακτής, θα δούμε 
τους δεκάδες γιγάντιους αστερίες με το έντονο πορτοκαλί χρώμα!!! Το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας για ακόμα μια νύχτα γεμάτη μουσική, χορό και θάλασσα!  
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Ημέρα 5η: Αρχιπέλαγος Μπόκα Ντελ Τόρο - Πόλη του Παναμά 
Μετά από ένα απολαυστικό διήμερο στις ακτές της Καραϊβικής επιστρέφουμε αεροπορικώς 
στην Πόλη του Παναμά. Μην ξεχάσετε να τραβήξετε μία φωτογραφία από ψηλά. Η θέα καθώς 
το αεροπλάνο μας αποχαιρετά το αρχιπέλαγος είναι μαγευτική. 

Το απόγευμα περπατήστε στην όμορφα διαμορφωμένη παραλία της πρωτεύουσας, 
επισκεφθείτε κάποιο από τα πολλά εμπορικά κέντρα με καλές τιμές ή απλά περιπλανηθείτε στα 
σοκάκια της παλιά πόλης. Α, και φυσικά το βράδυ απολαύστε το ποτό σας στο Casco Viejo. 
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Ημέρα 6η: Πάναμα Σίτυ (Ινδιάνοι Εμπερά) 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Εθνικό Πάρκο Τσάγρες. Εκεί θα συναντήσουμε μια 
κοινότητα ιθαγενών Εμπερά. Ο συνολικός πληθυσμός των ιθαγενών δεν ξεπερνά τις 50.000. 
Κάτι λιγότερο από τους μισούς μένουν στον Παναμά ενώ οι υπόλοιποι βρίσκονται στο έδαφος 
της Κολομβίας. Εξαίρετοι γνώστες των φαρμακευτικών φυτών, στολίζουν το δέρμα τους με 
περίτεχνα γραμμικά τατουάζ για διακοσμητικούς αλλά και θεραπευτικούς λόγους, ενώ οι 
γυναίκες Εμπερά επιδίδονται στην καλαθοπλεχτική χρησιμοποιώντας καλάμια που φύονται στα 
τροπικά δάση των περιοχών που διαμένουν. Εμείς θα τους γνωρίσουμε, θα μάθουμε για την 
κουλτούρα τους και θα απολαύσουμε ένα τοπικό γεύμα. Λίγο περπάτημα στη ζούγκλα μέχρι 
την κοίτη ενός μικρού ποταμού που σχηματίζει μια γραφική λίμνη από τα νερά του καταρράκτη 
σίγουρα θα μας αναζωογονήσει! Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στην Πόλη 
του Παναμά. 



 

9                   ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΑΝΑΜΑ - 10 ημ. 

Ημέρα 7η: Πάναμα Σίτυ (Εθνικό Πάρκο Soberania, Τροπικό Δάσος Γκαμπόα) 
Στο Cosmorama σάς πάμε πάντα στα καλύτερα! Σήμερα λοιπόν θα αισθανθείτε δέος από την 
εμπειρία στην πράσινη ζούγκλα της Γακμπόα, στο Εθνικό Πάρκο Σομπεράνιο στον κεντρικό 
Παναμά. Φτάνοντας, με ειδικό τελεφερίκ θα ανέβουμε 100 μέτρα πάνω από τις σκιερές 
φυλλωσιές του τροπικού δάσους, διαπερνώντας κυριολεκτικά την πυκνή βλάστηση. Οι 
αποχρώσεις του πράσινου που λούζονται κυριολεκτικά από τις ακτίνες του ήλιου και 
«διακόπτονται» αυθάδικα από το κόκκινο, κίτρινο και πορτοκαλί των τροπικών ανθών θα σας 
ζαλίζουν. Πολύχρωμα πουλιά, πεταλούδες, τεμπέλικα Σλοθ και νευρικές μαϊμούδες σκίζουν με 
τις φωνές τους την ηρεμία του δάσους! Φτάνοντας στην κορυφή σκαρφαλώστε στον πύργο 
παρατηρητήριο για να δείτε σε ένα πανόραμα 360 μοιρών τον Παναμά απ’ άκρη σ’ άκρη. Μια 
εμπειρία που θα θυμάστε για μια ζωή! 
 

 
 
Ημέρα 8η: Πάναμα Σίτυ (Νησιά των Μαργαριταριών Ειρηνικός) 
Πώς θα μπορούσαμε να φύγουμε από τον τροπικό παράδεισο του Παναμά χωρίς να 
επισκεφθούμε τα Νησιά των Μαργαριταριών στον Ειρηνικό! Πρόκειται για ένα αρχιπέλαγος 40 
μίλια ανοιχτά από τον κόλπο του Παναμά στην Ειρηνικό. Τα νησιά υπήρξαν καταφύγιο 
πειρατών μια που εκεί συνέλεγαν και μέτραγαν τα μαργαριτάρια που αλίευαν λίγο πριν τα 
φορτώσουν στα πλοία για να τα στείλουν στην Ευρώπη. Το νησί Cantadora (της Καταμέτρησης 
δηλαδή, όπως είναι το όνομά του σε ελεύθερη μετάφραση) είναι ο σημερινός μας προορισμός. 
Πρόκειται για ένα μαγικό μέρος. Δεν είναι τυχαίο που πολλοί διάσημοι από όλα τα μήκη και τα 
πλάτη του κόσμου έχουν αγοράσει ιδιωτικές παραθεριστικές κατοικίες ακριβώς εδώ. Μέχρι και 
το Αμερικάνικο CBS το διάλεξε για την επιτυχημένη σειρά του «Survivor» Κοκτέιλ υποδοχής, 
κολύμπι στα τουρκουάζ νερά, μεσημεριανό φαγητό και ναι είστε σε μία από τις ωραιότερες 
παραλίες του Ειρηνικού! 
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Ημέρα 9η: Πάναμα Σίτυ - Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Σήμερα απολαύστε νωχελικά το πρωινό σας. Κάντε τα τελευταία σας ψώνια και ετοιμάστε 
βαλίτσες. Ένα ξεχωριστό ταξίδι στον Παναμά τελειώνει! Λίγο μετά το μεσημέρι μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

 
 
Ημέρα 10η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με την KLM / Turkish Airlines 

 Ξενοδοχείο LAS AMERICAS GOLDEN TOWER 4* SUP στο Πάναμα Σίτυ & 3* παραδοσιακό 

ξενοδοχείο στο Μπόκας Ντελ Τόρο 

 Ημιδιατροφή καθημερινά (1 δείπνο και 7 γεύματα - σετ μενού)  

 Τοπικό έμπειρο ξεναγό για όλο το ταξίδι 

 Εισόδους σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη και ειδικές άδειες όπου απαιτείται  

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΜΑ  
10 ημέρες 

Ημιδ/φή 
 

(εκτός από 
την 1η μέρα 

στον 
Παναμά) 

25/12 

Las 
Americas 
Golden 
Tower & 
3* στο 
Bocas 

del Toro 

2.390 +970 990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


